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Einbauanleitung für Solarflex-Universalträgerpfanne 
fleck-dach.de/produkte/solarflex-universaltraegerpfanne/

Einbauanleitung

Technische Hinweise

Einbauschritte

Zusatzlatte zur sicheren Lastabtra-
gung einbauen. Das Lattmaß „Z“ 
für die Solarflex-Universalträger-
pfanne beträgt 22,5 cm.

Diese Einbauanleitung umfasst alle relevanten Arbeitsschritte des Einbaus. Der Abstand bzw. die genaue Verteilung der Solarflex-Universalträgerpfanne 
auf der Dachfläche ergibt sich aus der erforderlichen, statischen Berechnung. Diese kann mit einem entsprechenden Planungsprogramm oder direkt 
durch einen Statiker erfolgen und ein Verlegplan erstellt werden. Die Belastungswerte zur Berechnung sind dem Produktdatenblatt zu entnehmen. 

Solarflex-Universalträgerpfanne in 
die Dachlatte einhängen (gemäß 
Abbildung 1) und die Positionie-
rung prüfen.

Das Dachumfeld nach Bedarf ab-
decken. Zusatzlatte einsetzen und 
windsogsicher auf der Unterkonst-
ruktion befestigen.

An der linken Seite der flexiblen 
Manschette (aus dem Walzblei-Er-
satzmaterial ECO FORM) einen Un-
terdeckfalz formen.

An der oberen Kante der flexiblen
Manschette einen Kopffalz formen.

Die linke Dachpfanne dem Deck-
schema folgend wieder auflegen.
Mit den Fingern den Unterdeckfalz 
dicht an die Unterseite der Dach-
pfanne drücken.

Mit geeignetem Klopfwerkzeug 
oder einer Rolle wird die rechte 
Überlappung der flexiblen Man-
schette an die benachbarte Dach-
pfanne regensicher angeformt.

Die Solarflex-Universalträgerpfanne 
durch Festschrauben der Metall-
platte am Kopf gegen Windsog si-
chern.
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Solarflex-
Universalträgerpfanne

Z

Das Pfannenumfeld nun vollständig
eindecken. Manschette evtl. noch-
mal andrücken und die Unterdeck-
falz erneut kontrollieren.

Bei kurzen Dachpfannen kann die
flexible Manschette am unteren
Rand (z.B. mit einer stabilen Schere 
o.ä.) eingekürzt werden.
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